



## decese



Suntem alături cu tot sufletul nostru de fam. Pușcaș, în durerea pricinuită de trecerea la cele veșnice a celui care le-a fost fiu, frate, soț și tată, cumnat,

dl. **AUREL PUȘCAȘ**.

Familia Hulban.



Suntem cu tot sufletul alături de familiile preot Pușcaș Aurel și preot Florin și soția Pușcaș Daniela cu fiii Alex și Mihai, în marea durere pricinuită de trecerea la Domnul a mult iubitului lor,

**AUREL PUȘCAȘ**,

fiu, frate, soț și tată de o deosebită bunătate și omenie. Dumnezeu să-l odihnească cu Sfinții în Rai! Cu dragoste alături de familia îndoliată, dr. Luminița Șipoș și ing. Cristian Șipoș.



Durerea profundă nu poate fi exprimată în cuvinte. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească pe

**AUREL PUȘCAȘ**,

în loc luminat, în loc de verdeață, în loc de odihnă, unde a dispărut orice durere, orice întristare, orice suspin. Vom fi alături de întreaga familie, toată viața. Fam. Dobjanschi, Motorca și Muțiu Gabriela și Grațian. (1660)



Cu adâncă durere în suflete anunțăm încetarea din viață a celui care a fost tată și bunic,

**LIVIU IENCIU**.

Corpul neînsuflețit este depus la capela bisericii ortodoxe din localitatea Cărpinet. Slujba de înmormântare are loc azi, 19 aprilie 2021. Te vom păstra veșnic viu în inimile noastre! Copiii Adrian și Sergiu și nepoții.



Preoții slujitori, Consiliul și Comitetul Parohial, enoriașii Bisericii Ortodoxe „Sf. Mare Mc. Gheorghe” din Oradea se alătură în aceste clipe grele doamnei Maria Martin, „veterana” Corului bisericesc, acum când se desparte pentru totdeauna de de mult iubitul ei soț,

**RADU MARTIN**,

născut în satul Oșand, care a trecut la cele veșnice după o lungă suferință. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sincere condoleanțe! (1662)



Cu sufletele cernite de durere anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost tatăl, socrul și bunicul drag,

col. (r.) ing. **AUREL TODA**.

Stâlpul are loc azi, 19 aprilie 2021, ora 19.00, la Capela Orășenească, iar slujba de înmormântare marți, 20 aprilie 2021, ora 15.00, la aceeași capelă. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia: Anca, Șerban, Briana. (1666)



În aceste clipe de adâncă tristețe este foarte greu să îți găsești cuvintele, pentru că nimic nu-ți mai poate mângâia sufletul, draga noastră Anca, odată cu plecarea și a tatălui iubit, cuscrul nostru,

**AUREL TODA**.

Rugăciunile și amintirile plăcute sunt tot ce ne-a mai rămas pentru comemorarea vieții celui care a plecat prea repede dintre noi. Suntem cu tot sufletul alături de copiii noștri, Anca, Șerban, Briana. Fam. dr. Laza. (1665)



Vestea trecerii la cele veșnice a colaboratorului nostru,

**AUREL TODA**,

ne-a întristat. Transmitem sincere condoleanțe familiei greu încercate și-l rugăm pe bunul Dumnezeu să-i așeze sufletul în rândul celor dreți. Colectivul G.P.P. nr. 28 Oradea. (1661)



Te-ai stins tăcut și demn, ai alunecat spre lumină, liniștit și împăcat, lăsându-ne triști și îndurerăți. Vei rămâne în inimile noastre pentru totdeauna, dragul nostru soț, tată și bunic,

dr. vet. **VASILE LAZA-POPOVICIU**.

Dumnezeu să te ierte și să-ți dea odihnă veșnică în pace și liniște. În mormântarea va avea loc marți, 20 aprilie 2021, ora 13.00, la Capela din Beiuș. Soția Fieta, fiica Ioana, ginerele Marius și nepoții Alexandra și Matei. (1667)



Copleșită de durere soția anunță încetarea din viață a celui care a fost soț, tată iubitor, socru și bunic de excepție,

**GHEORGHE COOȘ**.

Nu găesc cuvinte care să poată exprima cât de mult a însemnat pentru mine, nici care să umple golul care îl lași în urmă. Îmi va lipsi chipul lui frumos, dragostea și sfaturile lui, zâmbetul pe care mi l-ai dăruit până în ultima zi a vieții tale. Te voi iubi mereu! Dumnezeu să te odihnească și să te așeze între aleșii Săi! Soția Mia, îndoliată.



Cu nemărginită durere în suflete ne despărțim de dragul nostru tată, bunic și socru,

**GHEORGHE COOȘ**.

Ne-ai iubit enorm, ne-ai ocrotit cu dragoste până în ultima clipă și ne-ai dăruit bucuria vieții prin puterea exemplului tău. Dumnezeu să te ocrotească în Împărăția Sa! Te vom iubi mereu! Slujba de înmormântare va avea loc în data de 21 aprilie 2021, ora 14.00, din Capela Hașaș. Fiul Radu, nora Adriana și scumpa lui nepoată, Raisa Cooș.



O îmbrățișare de îmbărbătare și alinare finilor noștri, Radu, Adriana, Raisa și întregii familii, la marea durere a despărțirii de scumpul lor tată, socru și bunic,

**GHEORGHE COOȘ**.

Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar pe voi să vă mângâie. Sincere condoleanțe! Fam. Ciprian și Anca Ciuciu. (1664)

În atenția cititorilor ziarului **Crișana**

**Anunțurile de condoleanțe se preiau și on line**

pe adresa de e-mail **redactia@crisana.ro**, cel târziu până la ora 17.00, sau completând formularul de pe **www.crisana.ro**, la rubrica Contact



Vestea că un înger păzitor te-a luat sub protecția lui și te-a dus într-o lume mai bună ne-a zdrobit inima. Oare cine poate fi pregătit pentru o așa durere? Trăim însă cu speranța revederii, iubitul nostru tată, bunic și socru,

**GHEORGHE COOȘ**.

Te vom păstra veșnic în sufletul nostru! Slujba de înmormântare va avea loc în data de 21 aprilie 2021, ora 14.00, din Capela Hașaș. Fiica Diana, ginerele Marius și scumpele lui nepoate, Carina și Maria Florea.



Ne-a părăsit bunicul nostru drag,

**GHEORGHE COOȘ**,

suflet bun și blând căruia îi vom purta vie amintirea peste timp. Nu-i vom uita niciodată zâmbetul cald și vorba blândă. Ne-ai îmbrățișat cu dragostea ta în fiecare zi și ne-ai ocrotit de griji și nevoi. Ne vom aminti cu drag și bucurie de tine. Vei fi pomenit în rugăciunile noastre! Odihnește-te în pace! Nepoțelele dragi, Carina cu prietenul Marius, Maria și Raisa.



## comemorări



Lacrimi nesecate și doruri mistuitoare ne copleșesc la 11 ani de când dragii noștri părinți, bunici și străbunici fără seamăn,

**ANA și DUMITRU POPOVICI**,

s-au mutat la cele veșnice. Icoana sfântă a chipului lor blând ne însoțește oriunde am fi, dându-ne speranță, tărie, iubire și credință. Amintirea lor dănuie ca o candelă aprinsă, purtându-i cu vie și necurmată recunoștință în gândurile și rugăciunile noastre. Nu vom uita niciodată ostenele lor pământești, bunătatea și grija cu care ne-au înconjurat, îmbrățișarea lor caldă și ocrotitoare, îndemnul de a trăi în adevăr și bună înțelegere, pilda de vrednicie și smerenie pe care ne-au oferit-o ca pe o lecție de viață. La ceas de pomenire și reculegere, îl rugăm pe Atotmilostivul Dumnezeu să odihnească sufletele lor în lumina, pacea și dragostea Preasfintei Treimi. Fiica Doina și ginerele Horică Stanciu, nepoții Horia și Bogdan cu familiile lor. (1663)